ΘΕΜΑ1
Μια τράπεζα στην προσπάθεια της να προσελκύσει νέους πελάτες παρουσίασε μια νέα προσφορά. Οποιοσδήποτε κάτοχος πιστωτικής κάρτας σε άλλη τράπεζα μπορεί να μεταφέρει την οφειλή της σε αυτήν και να αποπληρώσει το χρέος του με μηνιαίο επιτόκιο 10.9%, που μειώνεται κάθε έτος κατά 0.9% και έχει ελάχιστη τιμή το 6,5% (δεν μπορεί να πέσει κάτω από αυτή την τιμή). Το ποσό της δόσης που υποχρεούται να καταβάλει ο οφειλέτης πρέπει να είναι μεγαλύτερο ή ίσο με το 8% της αρχικής οφειλής. Να αναπτύξετε αλγόριθμο που θα διαβάζει το ποσό της οφειλής που μετέφερε κάποιος πελάτης στην τράπεζα και το ποσό της δόσης, και θα εμφανίζει σε πόσα έτη (ακέραιος αριθμός) θα εξοφληθεί η οφειλή.

ΘΕΜΑ2
Ο κύριος Αρβίλογλου σύναψε δάνειο στην Τράπεζα Τενεούπολης ώστε να ανακαινίσει το σπίτι του. Η τράπεζα του ανακοίνωσε το νέο πρόγραμμα δανείων που είναι το εξής:
· Η πρώτη δόση είναι 100€, ενώ κάθε εξάμηνο αυξάνεται κατά 50€, μέχρι να φτάσει το ποσό των 400€. (Η δόση δεν μπορεί να είναι μεγαλύτερη των 400€)
· Με την συμπλήρωση κάθε χρόνου από την σύναψη του δανείου το υπολειπόμενο ποσό τοκίζεται με επιτόκιο 10,5%. Κατά την σύναψη του δανείου τοκίζεται και το αρχικό ποσό.
Να αναπτύξετε πρόγραμμα που θα διαβάζει το ποσό που σκέφτεται να δανειστεί ο κύριος Αρβίλογλου και θα εμφανίζει σε πόσους μήνες θα αποπληρώσει το δάνειο.

ΘΕΜΑ3
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A) Na myv EopAnon evog Baveiou oe pia Tpanela 1 cupvia sivar o SaveloAqmNg va Biver

omv Tpanela éva nood KaBe piva péxpl EEOVTAIoEwS TG opeic ExovTag To dikaiwua va

cEopAioel To avaykaio nood péoa O 25 Em. ITo TEAOG KABE ETOUC TO OGS MOU anopEvel

EnavarokiZeTar e enmokio 8%.

Na SoBei aky6piBuog o onoiog apxia va BiaBalel To apxikd noad Tou Baveiou Kai GV Guvéxei

via kéBe piva:
i) va diaBaler To nood nou Bivel o BaveOAAITNC Kai va EAEYXETaI WG Mpog TV 0peSTTA

Tou (va pnv unepBaiver To Nogd Mou anopévei)

(Movidec4)
Va epgaviZel PAVULG Mou va avagépe To UNBAGIN PETG and KABE TEToia ouvaMayn

(Movidec 2)
va enavarokiZer To noos nou anopéver dTav ouPMANPGVETal £va érog

(Movidec 2)

iv) va epgavilel nécog Xpovog OE priveq anopéver oTov SaveioAfim yia TV EE6ANGN Tou
Baveiou (Movddec 2)

0 ahyépiBuog va TeppatiCe sire pe ™Y cES@ANON Tou Baveiou epgavitoviag avaroyo prvupa
sire va priva npiv T AGEN TG NpoBEapiag EupaviZoviag T noad nou anopéver va nAnpwei.

B) va enextaBei 0 napanave alyopiBuog &rar doTe
i) va Siapaler enavaAnmma Ta ovépaTa MOAGY BOVEIAMMTGY Kai TO YK Nogo KaBE

Baveiou kai va Tepuariler Srav 50Bei WG 6voLa TO KeV.
(Movidec4)

Na unohoyile kai va_ eugavite oTo TEAoG To Gvoua Tou daveioAfmm nou EAaBe To
EYaAUTEPO BaGvEID KABAGG KaI To Gvoua Tou SaveioArm Moy EEGANGE GE UVTOPGTEPO
XP6vo Ta Baveid Tou. | (Movadec 6)




